BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil REAL

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ... constanta. pentru fiecare raspuns corect cate 1p.
b) ... creste.
C) ...pozitiv. 5p.
d) ... mica...
e) .. nula.
2. Acceleratia gravitationala m/s? pentru fiecare raspuns corect cate 1p.
Impulsul fortei N-s
Cildura molara J/(mol-K) 5
Potentialul electric V P.
Intensitatea efectiva a mA
curentului electric
3. |FF A A, A pentru fiecare raspuns corect cate 1p. 5p.
4, 14,1,3,2 pentru fiecare raspuns corect cate 1p. 4p.
5 | F A Nu pentru fiecare raspuns corect cate 1p. 3p.
6. mo’ pentru legea fotoefectului 1p.
hv =L, + pentru expresia lungimii de unda 1p.
pentru teorema variatiei energiei
1 =5 cinetice la actiunea campului electric
v 1p.
mo> pentru obtinerea formulei finale 1p. 5 p.
E = > eU pentru calcul corect 1p.
hc
L =—-eU
)
I, =28-10"7J
/. |C=¢(C +C, pentru capacitatea echivalenta a
S grupdrii 1n paralel a condensatoarelor
C =C, = &g¢, r 1p.
pentru formula condensatorului plan 4p.
S = dC 1p.
288, pentru formula finala 1p.
S = 0,010 m* = 100 cm’ pentru calcul corect 1p.
8. F_ (Sl + 32) pentru expresia lucrului mecanic 1p.
L= - 5 pentru teorema variatiei energiei
cinetice 1p.
L = AE, pentru expresia energiei cinetice 1p.
mo? pentru formula finala 1p.
E, = 5 pentru calcul corect 1p. 5p.
. mo
" (s +sy)
F =14 4N




9 |1, N pentru formula transformatorului 1p.
7T N pentru formula finala 1p.
! 2 pentru calcul corect 1p.
N =N Lo pentru identificarea tipului 4p.
? ', transformatorului 1p.
Coborétor de tensiune.
10 | pV = VvRT pentru ecuatia de stare 1p.
pAV = VRAT pentru exprimarea variatiei volumului
prin variatia temperaturii 1p.
L = pAv pentru formula lucrului gazului ~ 1p.
L=-L, =AE, pentru teorema variatiei energiei
potentiale 1p.| 7p.
AE, = mgAh pentru formula variatiei energiei
VRAT potentiale 1p.
- gAh pentru obtinerea formulei finale 1p.
m = 2,5ke pentru calcul corect 1p.
11 |a) F = evB a)
F = ma pentru formula fortei lui Lorentz 1p.
02 pentru legea a doua a lui Newton 1p.
a = o pentru acceleratia centripeta 1p.
reB pentru obtinerea formulei finale 1p. ,
v=—= 10,05km/s ~ 10 km/s pentru calcul corect 1p. P-
b) b)
vy =2 _ eB _ 800 kHz pentru expresia frecventei 1p.
2zr  27m pentru calcul corect 1p.
12 |a) Se monteaza circuitul conform figurii. Se | a)
misoard intensitatea curentului electric ce | pentru descriere 1p.
circuld prin condensator si caderea de tensiune | Pentru schema electrica 1p.
pe acesta. b)
@ pentru legea lui Ohm 1p.
pentru formula reactantei capacitive
| 1p.
pentru formula pulsatiei 1p. 6 p.
C @ pentru obtinerea formulei finale 1p.
——O"\ 0
b)
I=£;Xc=—;a):2m/;C= d
X, @ 2rvU
60 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda se va aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata

proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge
la rezultat prin metoda aleasa.



